На основу  чл. 51. и 53. Закона о буџетском систему (''Сл.лист АПВ'', број, број 54/09,73/10,  101/10 , 101/11,  93/12, 62/13, 63/13-испр. , 108/13, 142/14, 68/15-др.закон.  103/15 и 99/16), чл. 15.и 16. став 2. чл. 24. и   36. Покрајинске скупштинске одлуке о покрајинској управи (''Сл.лист АПВ'', број 37/14, 54/14-др.одлука и 37/16), у вези са чланом 12. Покрајинске скупштинске одлуке о буџету Аутономне покрајине Војводине за 2017. годину (''Службени лист АПВ'', број 69/16), Покрајинскa  секретарка  за финансије доноси 

П Р А В И Л Н И К 
О УСЛОВИМА,  НАЧИНУ И  ПОСТУПКУ  ЗА  ИЗМЕНУ ПЕРИОДИЧНОГ ПЛАНА ИЗВРШЕЊА  И ОДОБРЕНОГ ОБИМА РАСХОДА И ИЗДАТАКА (КВОТЕ) ЗА ОДРЕЂЕНИ ПЕРИОД 

Члан 1. 

Овим Правилником утврђују се услови,  начин и  поступак за измену периодичног плана извршења  и одобреног обима расхода и издатака (квоте) за одређени период. 
Члан 2. 

Измене периодичног плана извршења  и одобреног обима расхода и издатака (квоте) за одређени период (у даљем тексту: периодично право потрошње) подразумева следеће измене: 

1. повећање обима периодичног права потрошње, 

2. смањење обима периодичног права потрошње,  
3. измену периодичног права потрошње у оквиру одобреног обима  средстава и 

4. посебне случајеве измене периодичног права потрошње.  
Услови, начин и поступак за измену периодичног плана извршења и одобреног обима расхода и издатака (квоте),  за измене из става 1. тачка 1. 2. и 3. уређују се одредбама чл. 3. до 7. овог Правилника. 

Одредбом члана 8. овог Правилника, утврђени су посебни случајеви и уређени услови, начин и поступак за измене периодичног  плана извршења и одобреног обима расхода и издатака (квоте) у посебним случајевима. 
                                                                                      Члан 3.
Захтев за измену периодичног права потрошње подноси директни корисник буџетских средстава Аутономне покрајине Војводине  (у даљем тексту: ДБК), на прописаним обрасцима  који су саставни део овог Правилника и то: 

1. на обрасцу: „Измена периодичног права потрошње“ (Образац  ИПП) за све апропријације, осим за апропријацију, односно  део апропријације који је увећан употребом средстава резерве и 
2.  на обрасцу: „Измена периодичног права потрошње за апропријацију односно део апропријације увећан употребом средстава буџетске резерве“ ( Образац  ИПП-1) , који се подноси само за апропријације, односно део апропријација који је  увећан употребом средстава буџетске резерве.  

Захтеви из става 1. овог члана подносе се у три примерка, од којих се  након овере пријема,  један примерак враћа подносиоцу, а   два примерка задржава Покрајински секретаријат за финансије, ради разматрања и одговора по истом.  Захтев обавезно садржи писано образложење о разлозима и потреби измене одобреног периодичног права потрошње. 
 Измену обима периодичног права потрошње, по образложеном захтеву ДБК одобрава Покрајински  секретаријат за финансије (у даљем тексту: Секретаријат). 
О захтевима  из става 1. овог  члана,  Секретаријат  одлучује у року од седам дана од дана пријема захтева. 
                                                                                 ПОВЕЋАЊЕ ОБИМА

Члан 4.

Секретаријат разматра могућности за одобравање захтева за повећање обима периодичног права потрошње  на основу: 
-ликвидности буџета, односно процене остварења прихода и примања до краја периода за  који се захтев подноси и/или-могућности истовременог смањења одобреног обима периодичног права потрошње другим  ДБК. Могућност истовременог смањења одобреног обима периодичног права потрошње Покрајински секретаријат за финансије по правилу процењује и одобрава  у сарадњи и уз сагласност  ДБК, осим у случају одобравања  измена периодичног права потрошње за апропријацију, односно део апропријације увећан употребом средстава буџетске резерве. Повећање обима периодичног права потрошње за апропријацију, односно део апропријације увећан употребом средстава буџетске резерве,  Покрајински секретаријат за финансије одобрава смањењем  периодичног права потрошње утврђеног за средства резерве, а до висине утврђеног права потрошње (квоте) за средства резерве у одређеном периоду; 
-степена извршења у односу на обим одобреног периодичног права потрошње  и

-аргументације, односно образложења по достављеном захтеву, уз навођење прописа, документације и др. којима поткрепљује оправданост захтева.  
ДБК је у обавези да пре подношења захтева за повећање  обима периодичног права потрошње претходно:  
-испита   могућност  обезбеђивања недостајућих средстава за коришћење у одређеном периоду, путем измене периодичног права потрошње из оквира одобреног обима средстава  и 

 -да уколико одређени расход и издатак извршава из средстава буџета и из других прихода (тзв: сопствених прихода), измирење тог расхода и издатка прво врши из прихода из других извора, осим уколико је употреба ових средстава ограничена другим  прописом или уговором. 
Члан 5.

Основни критеријуми, односно приоритети  за одобравање повећања обима  периодичног права потрошње су: 

1. обавезе које проистичу по основу отплате јавног дуга, 
2. обавезе утврђене законским прописима, а првенствено обавезе за које су прописани рокови за измиривање обавеза  и
3. минимални стални трошкови неопходни за несметано функционисање корисника буџетских средстава. 
Додатни услови и критеријуми за утврђивање приоритета у одобравању захтева за повећање обима периодичног права потрошње  су: 

1. нарочито оправдани  разлози засновани на начелима економичности, ефективности, ефикасности  итд (које је потребно аргументовати и навести штетне последице које би настале нечињењем у датом року) и  
2. спровођење аката Скупштине АП Војводине односно Покрајинске владе и других прописа , за које је одређена или одредива  динамика (рокови)  реализације.
СМАЊЕЊЕ ОБИМА 

Члан 6.
Иницијативу за смањење  обима периодичног права потрошње покреће Секретаријат  и доставља, зависно од потреба и ликвидности буџета,  свим или појединим ДБК  уз образложење и аргументацију. 

ДБК поступа по наведеној иницијативи у року од најдуже пет дана зависно од сагледаних могућности смањења: 
-писаним одговором о разлозима немогућности  да умањи одобрени обим средстава, уз обавезно навођење ризика које би умањење периодичног права потрошње  у одређеном периоду имало по извршење обавеза ДБК  или

- достављањем  обрасца ИПП, којим се по буџетским класификацијама наводи износ за који је могуће умањити периодично право потрошње  ДБК у одређеном периоду,  без ризика.  
ИЗМЕНА У ОКВИРУ ОДОБРЕНОГ ОБИМА 

Члан 7.

Захтев за измену периодичног права потрошње у оквиру одобреног  обима подноси ДБК, на обрасцу   ИПП који обавезно садржи писано образложење, о разлозима и потреби измене одобреног периодичног права потрошње. 

Захтевом из става 1. овог члана може се вршити смањење висине одобреног износа расхода и издатака без ризика  за извршавање обавеза за које су исти  планирани у  прописаним роковима.    

ПОСЕБНИ СЛУЧАЈЕВИ И ПОСТУПАК ИЗМЕНЕ  ОБИМА У ПОСЕБНИМ СЛУЧАЈЕВИМА
Члан 8.

Утврђују се посебни случајеви и услови, начин и поступак за измене периодичног  плана извршења и одобреног обима расхода и издатака (квоте) у посебним случајевима, и то за:  

1 отварање, односно повећање  апропријација у складу са одредбама Закона о буџетском систему којима се уређује обим буџета уколико  корисник у захтеву за повећање годишњег плана  истовремено наведе и  захтев  за повећање периодичног  плана извршења и одобреног обима расхода и издатака (квоте) у текућем периоду, у укупном или делимичном износу наведеном за повећање отварање, односно повећање апропријације. 
Актом о одобрењу отварања, односно повећања апропријација, Покрајински секретаријат за финансије истовремено одобрава и повећање периодичног плана извршења и одобреног обима расхода и издатака (квоте) у текућем периоду у складу са поднетим захтевом. 

2. промене годишњег плана у последњем периодичном планском периоду за текућу годину. 

Актом о одобрењу промене годишњег плана у последњем периодичном планском периоду за текућу годину, Покрајински секретаријат за финансије истовремено одобрава и одговарајућу измену периодичног  плана извршења и одобреног обима расхода и издатака (квоте) у текућем периоду, на начин који подразумева усклађеност и  изједначавање периодичног плана и квоте  до износа средстава по одобреном годишњем плану;   

3. промене  које су резултат усклађивања буџета (ребаланса буџета),  за расходе и издатке и у износу  за који је одобрени  периодични  план извршења и одобрени обим расхода и издатака (квота) већи од износа годишњег плана по ребалансу буџета. 

Усклађивање из тачке 3. овог члана извршава Покрајински секретаријат за финансије, на терет  смањења периодичног  плана извршења и одобреног обима расхода и издатака (квоте) расхода, односно издатака  до износа који је планиран годишњим планом, односно смањењем  периодичног плана одговарајућег облика прихода, примања односно пренетих неутрошених средстава. 
Члан 9.
Овај Правилник објавити на интернет страни Покрајинског секретаријата за финансије www.psf.vojvodina.gov.rs ,  а примењује се од 27. фебруара 2017. године. 
Број: 102-021-16/2017-01
Нови Сад, 24. фебруар 2017. године
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