
УПУТСТВО ЗА ПОПУЊАВАЊЕ ТАБЕЛА

У ИЗВЕШТАЈУ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОЈЕКТА КОЈИ СЕ ФИНАНСИРА ИЗ ФОНДОВА ЕУ  А КОЈИ ЈЕ ПОДРЖАО ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ФИНАНСИЈЕ

       Извештајне табеле се попуњавају у складу са подацима и  одредбама из Уговора о додели средстава за учешће у суфинансирању пројекта  који се финансира из фондова Европске уније који су закључили Покрајински секретаријат за финансије и корисник додељених средстава ( у даљем тексту Корисник) .
Корисник је дужан да у року од 15 дана од дана завршетка реализације пројекта достави Секретаријату први Извештај о реализацији пројекта који оверава одговорно лице Корисника, уз овај извештај прилажу се и до тог дана пристигле декларације о прихватљивости трошкова од стране Mинистарства финансија, односно друге надлежне институције. Корисник је дужан да  у року од 15 дана од дана добијања декларације о прихватљивости трошкова за последњи извештајни период  достави Секретаријату и други - завршни Извештај о реализацији пројекта уз који се прилажу декларације о прихватљивости трошкова за све извештајне периоде.
Реализовани буџет пројекта чине искључиво  трошкови на пројекту који су прихваћени од стране Mинистарства финансија Репубилке Србије, односно друге надлежне контролне институције.  За први извештај који  сачињава корисник  (када још увек не поседује  све декларације о прихватљивости трошкова)  трошкови реализације буџета   су сви трошкови који су пријављени контролном телу, умањени за евентуалне непризнате трошкове из декларација за извештајне периоде које су пристигле.


НАРАТИВНИ ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОЈЕКТА - ( табела  у првом  листу Извештаја ) се попуњава општим подацима  о подносиоцу пројекта  и подацима  вазаним за реализацију пројекта који се односе на:  реализоване циљеве пројекта, рок реализације, реализовани буџет пројекта, пристигле Декларације о прихватљивости трошкова, висину рефундираних трошкова од донатора, ревизију пројекта.Треба и образложити укратко  одступања реализованих трошкова  буџета пројекта у односу на планиране трошкове  као и износ средстава за повраћај секретаријату, уколико постоји обавеза за повраћај.

СПЕЦИФИКАЦИЈА ИЗВОДА И РАЧУНА (табела у другом листу Извештаја ) - у горњем левом углу  се уписаује меморандум подносиоца извештаја, а потом поља треба  попунити хронолошки по датуму извршених плаћања и по буџетским линијама. У колони 15 са предзнаком минус уписују  се износи извршених расхода који нису прихваћени од стране контролора из Министарства финансија (пример -1.500). У колони Напомена наводи се разлог због којег расход није  прихваћен, или констатација да трошак није верификован од стране контролора. Уколико су подаци правилно унети биће сумирани трошкови пројекта по буџетским линијама и укупно извршени расходи за реализован пројекат.
          ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОЈЕКТА (табеле у трећем листу документа) и ЗАВРШНИ ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОЈЕКТА (табеле у четвртом листу документа) – подаци о планираном буџету пројекта по изворима финансирања  у трећем и четвртом листу  су исти и морају да се слажу са подацима за буџет пројекта  по изворима финансирања  који су унети у  Уговор о додели средстава за учешће у суфинансирању пројекта  који се финансира из фондова Европске уније. Реализовани буџет пројекта чине искључиво  трошкови прихваћени од стране Mинистарства финансија, односно друге надлежне институције.  Сумиране износе трошкова реализованог буџета пројекта  по буџетским линијама и укупно на пројекту из табела другог листа треба преписати у трећем и четвртом листу документа. Реализовани буџет пројекта по изворима финансирања се рачуна тако што се на реализовани буџет пројекта примени уговорени проценат за трошкове које финансира  донатор. Сопствено учешће   у реализованом буџету пројекта финансирао је субјект из средстава Покрајинског секретаријата за финансије и/или  других извора.   
           Уколико се након реализације Пројекта утврди да је износ средства који је Корисник добио од Секретаријата  по основу планираног буџета ( износ из  закљученог уговора) већи од износа средстава који је Kорисник требао да обезбеди на име сопственог учешћа у  реализованом буџету Пројекта, Корисник је дужан да најкасније у року од 15 дана од дана добијања извештаја о прихватљивости трошкова за последњи извештајни период  изврши поврат средстава.
Поврат средстава у буџет АП Војводина Корисник   врши на основу инструкције  у којој Секреатријат  наводи  уплатни рачун и позив на број. 
У формулама које се користе у неким  табелама извештаја дат је уобичајен % учешћа средстава  из фондова Европске уније за пројекте из програма прекограничне сарадње ( 85 %). Дозвољено је мењати формуле за сваки други програм, односно проценат  учешћа донатора у трошковима пројекта.
Обрасци Извештаја достављају се у електронском облику на адресу: psf.konkursi@vojvodina.gov.rs, а оверени   обрасци Извештаја се достављају и поштом на адресу: Покрајински секретаријат за финансије, Булевар Михајла Пупина 16, 21000 Нови Сад. 

Додатне информације можете добити  од Верице Нађалин путем телефона на број 021/487-4327 или  путем електронске поште (verica.nadjalin@vojvodina.gov.rs).
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